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1.Ρ΢ΟΜΗΘΕΙΑ Ε΢ΡΥΣΤ΢ΙΟΦΟ΢ΟΥ ΥΔ΢ΑΥΛΙΚΟΥ ΕΚΣΚΑΦΕΑ ΜΕ ΥΔ΢ΑΥΛΙΚΗ Β΢ΑΧΟΣΦΥ΢Α 
 
Ρροοριςμόσ 
Σο προσ προμικεια μθχάνθμα, προορίηεται για τισ ανάγκεσ τθσ υπθρεςίασ και ιδιαίτερα για εκςκαφζσ 
χαντακιϊν και ςυντιρθςθ ζργων. 
Όπου ρθτά αναφζρεται θ λζξθ περίπου, δεν επιτρζπεται απόκλιςθ μεγαλφτερθ ι μικρότερθ του 5%. 
Όλα τα παρακάτω κεωροφνται ουςιϊδθ και απαράβατα (επί ποινι αποκλειςμοφ), όπου αναφζρεται θ λζξθ 
«περίπου» γίνονται δεκτζσ προςφορζσ με αρνθτικι απόκλιςθ εϊσ και 5%, οποιαδιποτε  κετικι απόκλιςθ 
γίνεται βεβαίωσ δεκτι. Όπου αναφζρονται οι λζξεισ «τουλάχιςτον», «οπωςδιποτε», «απαραιτιτωσ», 
ςυνεπάγεται ότι αναφζρονται ςε ελάχιςτθ απαίτθςθ, άρα και όρο απαράβατο. 
Σα κριτιρια βακμολογίασ των προςφορϊν αντιςτοιχοφν ςτισ παρακάτω απαιτιςεισ: 
 
 Χαρακτθριςτικά μθχανιματοσ 
 
Γενικά, τφποσ, μζγεκοσ 
Σο προσ προμικεια μθχάνθμα κα είναι τελείωσ καινοφργιο, πρϊτθσ χριςθσ, γνωςτοφ και εφφθμου 
εργοςταςίου, μοντζλου, εκ των πλζον εξελιγμζνων προςφάτωσ,τεχνολογικά. 
Σο βάροσ λειτουργίασ του με τθν καμπίνα κα είναι περίπου 3.75 τόνων, το ολικό μικοσ (με τθν μποφμα επί του 
εδάφουσ και το μπαςτοφνι μαηεμζνο) μικρότερο των 5,0μζτρων, το φψοσ του χωρίσ φάρο μικρότερο των 3,0 
μζτρων και το ολικό πλάτοσ μικρότερο των 2,0 μζτρων. 
Να δοκοφν ακόμθ με τθν προςφορά, το ακριβζσ μοντζλο, οι διαςτάςεισ και οι αποδόςεισ γενικότερα του 
μθχανιματοσ. 
Σο μθχάνθμα κα κινείται μζςω ελαςτικϊν ερπυςτριϊν (πλάτουσ 300mm), θ ανωδομι κα περιςτρζφεται κατά 
360° και θ εξάρτθςθ του εκςκαφζα επίςθσ κα περιςτρζφεται κατά τουλάχιςτον 50° δεξιά και 74ο αριςτερά ϊςτε 
το μθχάνθμα να αποκτά μεγαλφτερθ ευελιξία εκςκαφισ. ΢το πλαίςιο των ερπυςτριϊν κα είναι προςαρμοςμζνθ 
λεπίδα προϊκθςθσ γαιϊν θ οποία κα κινείται υδραυλικά πάνω και κάτω, και διακζτει λειτουργία«πλεφςθσ» 
ϊςτε να ακολουκεί τθν διαμόρφωςθ του εδάφουσ. 
Προςφορζσ των προμθκευτϊν οι οποίεσ δεν περιλαμβάνουν εξαρτιματα εργαςίασ (βραχόςφυρα,  κάδο), 
υδραυλικά χειριςτιρια Joystick, κλειςτοφ τφπου καμπίνα με A/C και καλοριφζρ τθν δυνατότθτα να 
περιςτρζφεται θ μποφμα δεξιά και αριςτερά, ελαςτικζσ ερπφςτριεσ και δεν είναι ςτα όρια του οριηομζνου 
βάρουσ λειτουργίασ και ςτισ διαςτάςεισ που αναφζρονται κα αποκλείονται από τθ ςυνζχεια του διαγωνιςμοφ. 
 
Κινθτιρασ 
Θα είναι πετρελαιοκίνθτοσ, υδρόψυκτοσ, νζασ αντιρρυπαντικισ τεχνολογίασ,μικτισ ιςχφοσ (GrossPower) άνω 
των 24hp. 



  

Υδραυλικό ςφςτθμα 
Η υδραυλικι αντλία κα είναι μεταβλθτισ παροχισ εμβολοφόρα με παροχι τουλάχιςτον 85 λίτρα το λεπτό. Η 
πίεςθ λειτουργίασ για τα εξαρτιματα κα είναι τουλάχιςτον 240 bar, για τθν κίνθςθ των ερπυςτριϊν 
τουλάχιςτον 240 bar καιτθν περιςτροφι τουλάχιςτον 180bar.  
Η επιπλζον υδραυλικι παροχι κα είναι τουλάχιςτον 55 λίτρα το λεπτό και τουλάχιςτον 170barπίεςθ, διπλισ 
κατεφκυνςθσ. 
 
Επί μζρουσ μθχανολογικά Συςτιματα 
 
Σφςτθμα μετάδοςθσ κίνθςθσ 
Η μετάδοςθ κίνθςθσ προσ τισ ερπφςτριεσ κα γίνεται μζςω των δφο υδροςτατικϊν μοτζρ τα οποία είναι 
τοποκετθμζνα εςωτερικά των ερπυςτριϊν για τθν μζγιςτθ δυνατι προςταςία, λειτουργοφν το ζνα ανεξάρτθτο 
από το άλλο ϊςτε να επιτυγχάνεται επί τόπου ςτροφι του μθχανιματοσ και άνετθ κίνθςθ προσ όλεσ τισ 
κατευκφνςεισ. Η κίνθςθ του μθχανιματοσ κα είναι δφο ταχυτιτων χαμθλι 2,4km/h και υψθλι 4,4km/h. 
 
Χειριςτιρια ελζγχου λειτουργίασ 
Ο ζλεγχοσ των κινιςεων του εκςκαφζα και τθσ περιςτροφισ τθσ ανωδομισ, κα γίνεται με χειριςτιρια Joystick 
PPC. Η ανεξάρτθτθ από τθν ανωδομι περιςτροφι τθσ μποφμασ κα γίνεται με πεντάλ ι άλλο τρόπο και οι 
κινιςεισ για τθν διεφκυνςθ του μθχανιματοσ κα γίνονται με πεντάλ ςυνδεόμενα με χειρομοχλό ϊςτε ο 
χειριςτισ να επιλζγει τθν κίνθςθ μζςω πεντάλ ι μζςω χειρομοχλϊν. 
 
Ανωδομι 
Η ανωδομι κα περιςτρζφεται με ταχφτθτα περίπου εννζα (9) ςτροφζσ / λεπτό, κα φζρει ςφςτθμα φρζνων που 
κα τθ ςταματά αυτόματα κάκε φορά που το χειριςτιριο κα επιλζγει τθν “νεκρι” κζςθ και κα απελευκερϊνει 
το “φρζνο” αυτόματα με τθν εντολι του χειριςτθρίου για περιςτροφι. 
 
Απόδοςθ εκςκαφζα 
- Ζκταςθ από το κζντρο περιςτροφισ τθσ ανωδομισ: 5,20m τουλάχιςτον 
- Βάκοσ εκςκαφισ: 2,90m τουλάχιςτον 
- Δφναμθ εκςκαφισ ςτο νφχι του κάδου: Σουλάχιςτον 33 kN 
- Δφναμθ εκςκαφισ ςτον βραχίονα (μπαςτοφνι): Σουλάχιςτον 16kN 
- Πλάτοσ κάδου εκςκαφισ: 
- Χωρθτικότθτα κάδου: 

0,45 μζτρα περίπου 
0,08κυβ μζτρα 

 
Εξοπλιςμόσ εκςκαφζα 
- Βοθκθτικι υδραυλικι εγκατάςταςθ για λειτουργία βραχόςφυρασ και λοιπϊν εργαλείων. 

- Φωτιςτικό ςϊμα (προβολζασ) πάνω ςτθν μποφμα 
 
Καμπίνα χειριςτοφ 
Η καμπίνα κα διακζτει A/Cκαι καλοριφζρ, κα επιτρζπει τθν εφκολθ είςοδο και ζξοδο του χειριςτι. Θα ζχει 
επίπεδο πάτωμα ϊςτε να κακαρίηεται εφκολα, ςυρόμενο παράκυρο δεξιά, να είναι αςφαλείασ τφπου FOPSκαι 
TOPS, δφο κακρζπτεσ εξωτερικά τθσ καμπίνασ, και κάκιςμα χειριςτοφ ρυκμιηόμενθσ ανάρτθςθσ. 
 
 Εξαρτιματα εργαςίασ-γενικότεροσ εξοπλιςμόσ 
α. Μία (1) καινοφργια υδραυλικι βραχόςφυρα τοποκετθμζνθ ςτον εκςκαφζα βάρουσ 260 κιλϊν τουλάχιςτον, 
ενζργεια κροφςθσ τουλάχιςτον 800J, με δφο μακάπια, ζνα βελόνι και ζνα κοπίδι. 
 
Όταν το μθχάνθμα εκτελεί κίνθςθ κα πρζπει απαραίτθτα να θχεί διακοπτόμενο ςιμα ϊςτε θ κίνθςθ αυτι να 
γίνεται αντιλθπτι από το προςωπικό που ευρίςκεται γφρω από το μθχάνθμα. 
Σο μθχάνθμα κα ςυνοδεφεται από ζνα βιβλίο χειριςμοφ και ςυντιρθςθσ ςτα Ελλθνικά, ζνα εικονογραφθμζνο 
εγχειρίδιο ανταλλακτικϊν ςτθν Αγγλικι ςε CD. 
 



  

Εγγφθςθ- ςυντιρθςθ-παράδοςθ  
 
Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ 
Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ του μθχανιματοσ για τουλάχιςτον 2 ζτθ. Απαραίτθτα θ αποκατάςταςθ των ηθμιϊν 
κα γίνεται ςτον τόπο που εργάηεται το μθχάνθμα και θ μετάβαςθ του ςυνεργείου κα γίνεται, εντόσ το πολφ 
πζντε (5) εργάςιμων θμερϊν, από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςθ περί βλάβθσ. 
 
Συντιρθςθ – Ανταλλακτικά- Ριςτοποιθτικά 
Θα αναφερκοφν τυχόν εξαιρετικά πλεονεκτιματα και ευκολίεσ ςυντιρθςθσ που παρζχει ο τφποσ. 
Ο καταςκευαςτισ του μθχανιματοσ κα πρζπει να εγγυθκεί τθν Σεχνικι Τποςτιριξθ του μθχανιματοσ 
ςε ςζρβισ και ανταλλακτικά για 10 τουλάχιςτον ζτθ (όροσ απαράβατοσ). 
Θα πρζπει επίςθσ να δοκοφν πλιρθ ςτοιχεία για τθν τεχνικι υποδομι (ςυνεργεία, αποκικεσ 
ανταλλακτικϊν, κινθτά ςυνεργεία, τεχνικό προςωπικό κλπ.) του αντιπροςϊπου του εργοςταςίου. 
Σο διάςτθμα παράδοςθσ των ηθτοφμενων κάκε φορά ανταλλακτικϊν κα είναι μικρότερο από 5 θμζρεσ. Οι 
εκπτϊςεισ που κα τυγχάνει ο Διμοσ Αλμωπίασ επί των εκάςτοτε κάκε φορά επίςθμων τιμοκαταλόγων ςε 
ανταλλακτικά και εργαςίεσ κα είναι μεγαλφτερεσ του 20% 
Ο προμθκευτισ κα πρζπει υποχρεωτικά να λειτουργεί με διαδικαςίεσ Πιςτοποιθμζνεσ κατά ISO 9001:2015 για 
τθν διαςφάλιςθ ποιότθτασ και 
ο καταςκευαςτισ κα πρζπει υποχρεωτικά να λειτουργεί με διαδικαςίεσ Πιςτοποιθμζνεσ κατά ISO 9001:2015 
για τθν διαςφάλιςθ ποιότθτασ κακϊσ και ISO 14001:2015 για τθν περιβαλλοντικι διαχείριςθ. Σα ςχετικά 
πιςτοποιθτικό κα πρζπει να υποβάλλονται με τθν προςφορά. 
 
Aξιοπιςτία. 
 Ουςιαςτικό ςτοιχείο αξιολόγθςθσ των προςφορϊν αποτελεί ο βακμόσ υπερεπάρκειασ και ανεφρεςθσ 
ανταλλακτικϊν του δθμοπρατοφμενου είδουσ, ςτθν Ελλθνικι αγορά, κακϊσ και ο αρικμόσ των μθχανθμάτων 
του ιδίου καταςκευαςτι (του ίδιου ι παρόμοιου τφπου), που λειτουργοφν ςτθν ευρφτερθ περιοχι του Νομοφ, 
κακϊσ και θ οργάνωςθ τθσ εταιρείασ. Λοιπζσ εξαρτιςεισ για μελλοντικό εξοπλιςμό του μθχανιματοσ. Η 
ςυμβατότθτα μθχανιματοσ με λοιπζσ εξαρτιςεισ κα λθφκεί ιδιαίτερα υπ’ όψιν για τθν μεγαλφτερθ δυνατι 
αξιοπιςτία και παραγωγικότθτα του μθχανιματοσ. 
 
Χρόνοσ παράδοςθσ 
Ο χρόνοσ παράδοςθσ του μθχανιματοσ ςτισ εγκαταςτάςεισ τθσ υπθρεςίασ, δεν μπορεί να είναι μεγαλφτεροσ 
των ζξι (6) μθνϊν από τθσ θμερομθνία υπογραφισ ςφμβαςθσ τθσ προμικειασ. Τπζρβαςθ 
του χρόνου παράδοςθσ αποτελεί ουςιϊδθ απόκλιςθ και θ προςφορά κα απορρίπτεται. 
Μαηί με το μθχάνθμα κα παραδοκοφν και γενικι ζγκριςθ τφπου κακϊσ και πρωτότυπο ζγγραφο EC 
Declaration of Conformity (δθλ. πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ για το προςφερόμενο 
μοντζλο. 
Ο προμθκευτισ με τθν παράδοςθ του μθχανιματοσ κα παραδϊςει τισ πινακίδεσ και τθν άδεια κυκλοφορίασ, 
με τα ζξοδα και τθ διαδικαςία ζκδοςθσ τουσ να βαρφνουν τον ίδιο. 
 
Εκπαίδευςθ, ζντυπα 
H εκπαίδευςθ του προςωπικοφ, χειριςτϊν και ςυντθρθτϊν (2 + 2 άτομα τουλάχιςτον), κα γίνει 
επαρκϊσ, κατά τθν θμερομθνία τθσ παραλαβισ, του μθχανιματοσ και με βάςθ τα ςχετικά ζντυπα, που 
κα χορθγθκοφν και κα διαρκζςει τουλάχιςτον 1 θμζρα. 
Σο μθχάνθμα κα πρζπει να ςυνοδεφεται από ζνα (1) τεχνικό εγχειρίδιο χειριςμοφ και ςυντθριςεωσ 
ςτθν Ελλθνικι ςε ζντυπθ και ψθφιακι μορφι. 
 
Διάφορα 
Καμία προςφορά δεν αποκλείεται γενικά για λόγουσ παρουςίαςθσ και πλθρότθτασ, αρκεί τα παρουςιαηόμενα 
ςτοιχεία των προςφορϊν, να περιλαμβάνουν όλα τα ςτοιχεία που απαιτοφνται, για τθν δθμιουργία πλιρουσ 
και ςαφοφσ εικόνασ του προςφερόμενου μθχανιματοσ. Με ποινι αποκλειςμοφ τθσ παραπζρα διαδικαςίασ, τα 
ςτοιχεία αυτά κα προκφπτουν από επίςθμα ςτοιχεία του καταςκευαςτι 
 



  

Δείγμα.  
Προκειμζνου να διαπιςτωκοφν και να αξιολογθκοφν πλθρζςτερα, όλα τα λειτουργικά και τεχνικά ςτοιχεία κάκε 
προςφερόμενου μθχανιματοσ, κακϊσ και θ ςυμμόρφωςι του προσ τισ Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ, πρζπει, 
εφόςον απαιτθκεί από τθν Ανακζτουςα Αρχι ι τον Αγοραςτι, εντόσ 5 θμερϊν από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςι 
τουσ οι διαγωνιηόμενοι οφείλουν να επιδείξουν δείγμα του μθχανιματοσ με ίδιο, ι όμοιο μθχάνθμα με το 
προςφερόμενο όπου κεωριςουν ότι είναι εφικτό (τα ζξοδα τθσ Επιτροπισ βαρφνουν τον προμθκευτι). 
 
2. Ρ΢ΟΜΗΘΕΙΑ ΕΚΣΚΑΦΕΑ – ΦΟ΢ΤΩΤΗ  
 
Η παροφςα μελζτθ αφορά τθν προμικεια ενόσ καινοφργιου (ζτουσ καταςκευισ 2018 και ζπειτα) 
χωματουργικοφ μθχανιματοσ Εκςκαφζα - Φορτωτι Ελαςτικοφόρου Ιςότροχου, ο οποίοσ κα ζχει μόνιμα 
τοποκετθμζνουσ μθχανιςμό φορτϊςεωσ (φορτωτι) ςτο εμπρόςκιο μζροσ και μθχανιςμό εκςκαφισ (εκςκαφζα) 
ςτο οπίςκιο μζροσ, με κάδο εκςκαφισ. 
Σο μθχάνθμα κα είναι γνωςτοφ και εφφθμου εργοςταςίου, μοντζλου εκ των πλζον εξελιγμζνων προςφάτωσ 
τεχνολογικά. 
Ππου παρακάτω αναφζρεται θ λζξθ «περίπου» γίνεται δεκτι αρνθτικι απόκλιςθ μζχρι 5%, κακϊσ βζβαια 
και οποιαδιποτε κετικι απόκλιςθ. 
Τα ςτοιχεία που ηθτοφνται από τθν παροφςα μελζτθ κεωροφνται και ουςιϊδθ και απαράβατα εκτόσ εάν 
αναφζρεται ότι αποτελοφν προτίμθςθ ι επικυμία. 
Σεχνικά χαρακτθριςτικά, τα οποία δεν αναφζρονται ςε επίςθμα ζντυπα του καταςκευαςτι, δεν λαμβάνονται 
υπ’ όψιν και δεν βακμολογοφνται. 
 
Κινθτιρασ-ψυγεία 
Ο κινθτιρασ να είναι πετρελαιοκίνθτοσ, με υπερπλθρωτι (turbo) τετράχρονοσ, υδρόψυκτοσ, νζασ 
αντιρρυπαντικισ τεχνολογίασ,φάςθσ τουλάχςτον EUSTAGEIIIA.  
H ονομαςτικι ιςχφσ του κινθτιρα είναι τουλάχιςτον 98hp, κυβιςμοφ μεγαλφτερου των 4.450cm3  και θ ροπι 
τουλάχιςτον 400Nm. 
Με τισ προςφορζσ κα δοκοφν καμπφλεσ ιςχφοσ,ροπισ. 
Οι ςτροφζσ του κινθτιρα κα αυξομειϊνονται με πεντάλ (ποδόγκαηο), κα υπάρχει λειτουργία αυτόματθσ 
επαναφοράσ ςτροφϊν ςε χαμθλό ρελαντί όταν δεν υπάρχουν φορτία (για μείωςθ κατανάλωςθσ). Επικυμθτι θ 
φπαρξθ λειτουργίασECO (για χαμθλότερθ κατανάλωςθ όταν ο χειριςτισ το επιλζξει). Να διακζτει χειρόγκαηο 
για επιλογι ςτακερϊν ςτροφϊν του κινθτιρα που απαιτείται από τθ λειτουργία εξαρτιςεων όπωσ π.χ. θ 
εξάρτθςθ εκςκαφισ και διάφορα υδραυλικά εργαλεία. 
Επικυμθτό να διακζτει αρκρωτι ςτιριξθ ςτα ψυγεία (δυνατότθτα ανάκλθςθσ) για τον ευκολότερο κακαριςμό 
τουσ. 
Η δεξαμενι καυςίμου κα ζχει χωρθτικότθτα τουλάχιςτον 150 λίτρα για τθ μεγαλφτερθ δυνατι αυτονομία, 
επικυμθτό να μθν είναι μεταλλικι.  
 
 
Μετάδοςθ κίνθςθσ 
Η κίνθςθ να μεταδίδεται κατ’ επιλογι ςτουσ δφο ι ςτουσ τζςςερισ τροχοφσ (2x4 ι 4x4).Σο ςφςτθμα μετάδοςθσ 
κίνθςθσ να περιλαμβάνει μετατροπζα ροπισ (TORQUECONVERTER).  
Θα υπάρχει διακόπτθσ κλειδϊματοσ ςτθν νεκρά ταχφτθτα, για αςφάλεια κατά τθν ςυντιρθςθ ι επιςκευζσ. 

- Σο κιβϊτιο ταχυτιτων κα είναι αυτόματο τφπου PowerShift, (πλιρωσ αυτόματο ςε όλεσ τισ ταχφτθτεσ 
ϊςτε να δφναται θ εμπλοκι τουσ κατά τθν πορεία και κατά τθν εργαςία) 

- Να αναφερκοφν ο αρικμόσ των ταχυτιτων εμπρόσ και όπιςκεν και θ αντίςτοιχθ ταχφτθτα πορείασ. Σο 
προσ προμικεια μθχάνθμα πρζπει να ζχει ζξι (6) ταχφτθτεσ εμπροςκοπορείασ και τρείσ (3) 
οπιςκοπορείασ. 

- Για λόγουσ αςφαλείασ ο κινθτιρασ κα εκκινεί μόνον όταν κα τίκεται ο μοχλόσ αλλαγισ κατεφκυνςθσ 
ςτθν νεκρι κζςθ. 

- H ςφμπλεξθ και αποςφμπλεξθ του εμπρόςκιου διαφορικοφ να γίνεται με θλεκτρικό διακόπτθ. 
- Μζγιςτθ ταχφτθτα εμπροςκοπορείασ του μθχανιματοσ τουλάχιςτον 40 χλμ/ϊρα 



  

 
 
Άξονεσ 
Ο οπίςκιοσ άξονασ κα είναι ςτακερόσ και ο εμπρόςκιοσ κα ζχει ταλάντωςθ για καλφτερθ πρόςφυςθ ςε 
επικλινι και ανϊμαλα εδάφθ. 
Οι άξονεσ να είναι ςτεγανοί και αυτολιπαινόμενοι. Ο πείροσ (άρκρωςθ ταλάντωςθσ) του εμπρόςκιου άξονα και 
οι πείροι των μουαγιζ των διευκυντιριων τροχϊν να είναι ςτεγανοί και αυτολιπαινόμενοι ϊςτε μθν απαιτοφν 
γραςάριςμα από τον χειριςτι. 
Να υπάρχει δυνατότθτα κλειδϊματοσ του διαφορικοφ του οπίςκιου άξονα κατά 100% (κάρο). 
Θα διακζτει βαρζωσ τφπου προφυλακτιρα (ποδιά) ςτον άξονα μετάδοςθσ κίνθςθσ (μεταξφ ςαςμάν και εμπρόσ 
διαφορικοφ) ςτο κάτω μζροσ. 
 
 
Σφςτθμα πζδθςθσ 
Σα φρζνα του μθχανιματοσ κα είναι υδραυλικά διπλοφ κυκλϊματοσ (αριςτερϊν και δεξιϊν τροχϊν). 
Θα υπάρχουν ςτεγανά ελαιοψυχόμενα διςκόφρενα ςτον οπίςκιο άξονα. 
Σο ςφςτθμα πζδθςθσ κα επενεργεί κατά προτίμθςθ και ςτουσ τζςςερισ τροχοφσ για αποτελεςματικό 
φρενάριςμα του μθχανιματοσ ςε κάκε περίπτωςθ. Απαραίτθτθ κρίνεται θ δυνατότθτα επιλογισ πζδθςθσ ςτον 
πίςω άξονα ι ςτουσ δφο άξονεσ κακϊσ επίςθσ και θ δυνατότθτα αυτόματθσ ενεργοποίθςθσ του εμπρόςκιου 
διαφορικοφ κατά τθν πζδθςθ. 
Θα φζρει μθχανικό φρζνο ςτακμεφςεωσ ανεξάρτθτο από το κφκλωμα φρζνων λειτουργίασ. Σα φρζνα να 
ικανοποιοφν τθν προδιαγραφι ISO 3450:2011. 
 
 
Ελαςτικά τροχϊν 
Όλα τα ελαςτικά των τροχϊν κα είναι ίδιασ διάςταςθσ (ιςότροχο μθχάνθμα), χωματουργικοφ τφπου με λινά. 
Θα φζρουν τρακτερωτό πζλμα και δεν κα ζχουν αεροκάλαμο (TUBELESS). Να δοκοφν διαςτάςεισ και τφποσ. Να 
υπάρχει προςτατευτικό ζλαςμα ςτθν ηάντα για προςταςία τθσ βαλβίδασ πλιρωςθσ αζρα.  
Θα διακζτει φτερά/λαςπωτιρεσ εμπρόσ και πίςω. Να υπάρχει μεταλλικό αντιολιςκθτικό ςκαλοπάτι (πατάκι) 
ςτα εμπρόςκια φτερά για τθν αςφαλζςτερθ επικεϊρθςθ/ςυντιρθςθ του κινθτιρα. 
 
 
Σφςτθμα διεφκυνςθσ 
Η διεφκυνςθ του μθχανιματοσ να επιτυγχάνεται μζςω υδραυλικοφ τιμονιοφ και κα επενεργεί ςτουσ 
εμπρόςκιουσ τροχοφσ ι ςε όλουσ τουσ τροχοφσ. Να υπάρχει δυνατότθτα πλευρικισ διεφκυνςθσ (κίνθςθ τφπου 
κάβουρα). Θα διακζτει ρφκμιςθ κλίςθσ τθσ κολϊνασ του τιμονιοφ.  Ο κφκλοσ ςτροφισ ςτο ζξω άκρο του 
εξωτερικοφ τροχοφ να μθν υπερβαίνει τα 10m (χωρίσ πζδθςθ εςωτερικοφ τροχοφ). 
 
 
Υδραυλικό ςφςτθμα 
Η υδραυλικι αντλία κα είναι εμβολοφόρα μεταβλθτισ παροχισ με αίςκθςθ φορτίου ϊςτε να προςαρμόηει 
αυτόματα τθν παροχι και τθν πίεςθ του υδραυλικοφ ςυςτιματοσ ανάλογα με τισ απαιτιςεισ τθσ εργαςίασ, για 
μειωμζνθ κατανάλωςθ καυςίμου. 

- Σο υδραυλικό ςφςτθμα να είναι κλειςτοφ κζντρου. 
- Παροχι υδραυλικισ αντλίασ:                                         τουλάχιςτον 160 λίτρα / λεπτό 
- Πίεςθ λειτουργίασ υδραυλικοφ ςυςτιματοσ:                  τουλάχιςτον 250 Bar 

 
Να υπάρχει διακόπτθσ κλειδϊματοσ υδραυλικοφ ςυςτιματοσ ςτθν καμπίνα, για αςφάλεια κατά τθν 
ςυντιρθςθ/επιςκευζσ. 
 
 
Ρλαίςιο -ςτακεροποιθτζσ 



  

Σο πλαίςιο του μθχανιματοσ κα είναι μονοκόμματο ςυγκολλθτό, βαρζωσ τφπου (χωματουργικοφ μθχ/τοσ) με 
ενςωματωμζνο το ςφςτθμα πλευρικισ μετατόπιςθσ του φορζα του εκςκαφζα και των ςτακεροποιθτϊν (να 
δοκεί ςχζδιο). 
Οποιαδιποτε τοποκζτθςθ του εκςκαφζα ωσ εξάρτθμα κα αποκλειςκεί. 
Οι δφο ςτακεροποιθτζσ (ποδαρικά) κα είναι τοποκετθμζνοι ςτα άκρα του ςυςτιματοσ πλευρικισ μετατόπιςθσ 
και κα φζρουν αντικαταςτάςιμα αντιτριβικά μζρθ. 
Η λειτουργία τουσ κα είναι υδραυλικι, ανεξάρτθτθ για κάκε ζνα ςτακεροποιθτι και κα διακζτουν  ελαςτικά 
πζλματα. Να υπάρχει δυνατότθτα αςφάλιςισ τουσ ςτο πλαίςιο μζςω γάντηων (για επιπρόςκετθ αςφάλεια κατά 
τθν πορεία). 
 
 
Σφςτθμα φόρτωςθσ-κάδοσ φόρτωςθσ 
΢το εμπρόςκιο μζροσ του μθχανιματοσ κα είναι τοποκετθμζνοι οι βραχίονεσ του φορτωτι, με τον κάδο 
φόρτωςθσ. Θα διακζτει ςφςτθμα απόςβεςθσ κραδαςμϊν, να  περιγραφεί θ δυνατότθτα επιλογϊν για τθ 
λειτουργία του. 
Ο κάδοσ φόρτωςθσ κα είναι τφπου πολλαπλϊν χριςεων (αρκρωτόσ) χωρθτικότθτασ τουλάχιςτον 1.0m3  
ςτιβαρισ καταςκευισ με λάμα (λεπίδα). Εκτόσ τθσ ςυγκολλθμζνθσ λεπίδασ, κα φζρει επιπλζον μια βιδωτι 
αντικακιςτάμενθ (ςε περίπτωςθ φκοράσ) λεπίδα, θ οποία κα είναι και εναλλάξιμων όψεων. 
 
Τεχνικά χαρακτθριςτικά φορτωτοφ: 

- Μζγιςτο φψοσ εκφόρτωςθσ με τον κάδο ςε κλίςθ 45° - >2,6m 
- Γωνία ανατροπισ του κάδου ςτο μζγιςτο φψοσ - Περίπου 45° 
- Δφναμθ αποκοπισ (ανφψωςθ μποφμασ) - >54kN 
- Δφναμθ αποκοπισ (κλίςθ κάδου) - >60kN 
- Φορτίο ανατροπισ 

 
- >6,0 t 

 
 
Ο κάδοσ του φορτωτι κα πρζπει να ζχει δυνατότθτα πλεφςθσ για διάςτρωςθ υλικϊν (να κινείται ελεφκερα 
πάνω-κάτω κατά τθν διαμόρφωςθ του εδάφουσ), δυνατότθτα αυτομάτου επιςτροφισ ςτθν κζςθ εκςκαφισ και 
να διατθρείται αυτόματα ςε οριηόντια κζςθ, κατά τθν ανφψωςι του. 
 
Σφςτθμα εκςκαφισ-κάδοι  
 Οποιαδιποτε τοποκζτθςθ του εκςκαφζα ωσ εξάρτθμα κα αποκλειςκεί. 
 Η μποφμα του εκςκαφζα κα είναι καμπτι τφπου “μπανάνασ” για να επιτρζπει τθν εκςκαφι πάνω από εμπόδια 
(φράχτεσ, τοίχουσ, κάμνουσ κ.λ.π), και για τθν άνετθ εκςκαφι και ταυτόχρονθ φόρτωςθ φορτθγϊν ςε ςτενά 
μζρθ. 
 Ο βραχίονασ εκςκαφισ κα είναι μεταβλθτοφ μικουσ (τθλεςκοπικόσ). 
 Οι μζγιςτεσ δυνάμεισ εκςκαφισ και θ μζγιςτθ περιςτροφι κάδου να επιτυγχάνεται χωρίσ ανάγκθ παρζμβαςθσ 
του χειριςτι ςτθν άρκρωςθ. 
 Θα διακζτει υδραυλικι παροχι διπλισ κατεφκυνςθσ, για λειτουργία ςφφρασ και λοιπϊν υδραυλικϊν 
εργαλείων 
 Οι υδραυλικζσ ςωλθνϊςεισ κα ζχουν ταχυςυνδζςμουσ (quickdisconnect) για τθν εφκολθ ςφνδεςθ – 
αποςφνδεςι τουσ χωρίσ τθν ανάγκθ χριςθσ εργαλείων. 
 Ο χειριςμόσ του εκςκαφζα κα γίνεται μζςω χειριςτθρίων τφπου joystick 
 
Ο κάδοσ εκςκαφισ του μθχανιματοσ κα είναι γενικισ χριςθσ: 

- Πλάτουσ: Περίπου 0,60 m 

- Χωρθτικότθτασ: Περίπου175lt 

  
 
Τεχνικά χαρακτθριςτικά Εκςκαφζα: 

- Μζγιςτο βάκοσ εκςκαφισ κατά SAE:  > 5,3m 



  

- Δφναμθ εκςκαφισ κάδου (BucketDigForce):              >60kN 

- Mζγιςτθ δφναμθ εκςκαφισ Βραχίονα ςυμπτυγμζνο(StickDigForce): >35kN 

- Περιςτροφι μποφμασ δεξιά και αριςτερά 180° 

 
 
Καμπίνα-άνεςθ χειριςτι: 
Η καμπίνα του χειριςτι κα είναι μεταλλικι κλειςτοφ τφπου αςφαλείασ ROPS και FOPS, κα είναι εξοπλιςμζνθ με 
ςφςτθμα κζρμανςθσ και ψφξθσ AirCondition.  
Θα διακζτει κάκιςμα πολλαπλϊν ρυκμίςεων, με ρυκμιηόμενο ςφςτθμα ανάρτθςθσ δι’ αζροσ (AIRSUSPENSION), 
με ηϊνθ αςφαλείασ. Δεν κα διακζτει χειριςτιρια για τισ υδραυλικζσ κινιςεισ επάνω ςτο κάκιςμα.  
To κάκιςμα κα περιςτρζφεται κατά 180°. Η καμπίνα κα διακζτει ςφςτθμα οργάνων και λυχνιϊν για τον ζλεγχο 
τθσ καλισ λειτουργίασ του μθχανιματοσ. 
Θα φζρει: εξωτερικοφσ κακρζπτεσ, υαλοκακαριςτιρεσ εμπρόσ και πίςω, δφο πόρτεσ, οπίςκιο υαλοπίνακα 
ςυρόμενο προσ τθν οροφι για τον καλφτερο ζλεγχο κατά τθν εκςκαφι. Θα υπάρχουν ανοιγόμενοι υαλοπίνακεσ 
ςτισ πόρτεσ και ςτα πίςω παρμπρίη. 
Θα υπάρχει αλεξιλιο ςτον εμπρόςκιο υαλοπίνακα το οποίο κα καλφπτει το πλιρεσ πλάτοστου παρμπρίη. 
Ο ςωλινασ εξαγωγισ καυςαερίων να βρίςκεται ςε ςθμείο που δεν κα εμποδίηεται θ ορατότθτα του χειριςτι 
προσ τα εμπρόσ. 
Όλθ θ καμπίνα κα ςτθρίηεται πάνω ςτο πλαίςιο μζςω ελαςτικϊν βάςεων για απομόνωςθ των κραδαςμϊν. Να 
διακζτει βομβθτι οπιςκοπορείασ και κάμερα οπιςκοπορείασ. Να διακζτει πλιρθ εγκατάςταςθ ραδιο-cd με usb 
και Bluetooth διαςφνδεςθ με κινθτά τθλζφωνα (θχεία, καλωδίωςθ μονάδα αναπαραγωγισ ιχου cd με usb & 
Bluetooth και μικρόφωνο ανοικτισ ακρόαςθσ).  
 
 
Ηλεκτρικό ςφςτθμα-φωτιςμόσ: 
Η τάςθ ςτο θλεκτρικό ςφςτθμα του μθχανιματοσ κα είναι 12V και ο ςυςςωρευτισ δεν κα ζχει τθν ανάγκθ 
ςυντιρθςθσ. Να υπάρχει διακόπτθσ αποςφνδεςθσ τθσ μπαταρίασ με το θλεκτρικό κφκλωμα. To μθχάνθμα κα 
πρζπει να διακζτει πλιρεσ θλεκτρικό ςφςτθμα φωτιςμοφ για νυχτερινι εργαςία. Ο φωτιςμόσ πορείασ κα είναι 
ςφμφωνα με τον Κ.Ο.Κ, κα περιλαμβάνει αναλάμποντα φανό ςτθν οροφι τθσ καμπίνασ και φωτιηόμενθ κζςθ 
για τθν τοποκζτθςθ του αρικμοφ κυκλοφορίασ. Θα διακζτει βομβθτι οπιςκοπορείασ. 
 
Θα διακζτει ςφςτθμα τθλεμετρίασ (ςφςτθμα το οποίο κα μεταδίδει ςε απομακρυςμζνο χριςτθ όλεσ τισ 
πλθροφορίεσ ςε ςχζςθ με τισ ηωτικζσ λειτουργίεσ του μθχανιματοσ και τθν τοποκεςία του). 
 
 
Βάροσ-διαςτάςεισ: 
Σο βάροσ λειτουργίασ του μθχανιματοσ κα πρζπει να είναι τουλάχιςτον 9,0t. 
Θα εκτιμθκεί μθχάνθμα με μεγαλφτερο βάροσ για εξαςφάλιςθ μεγαλφτερθσ ςτιβαρότθτασ μθχανιματοσ.  
Σο μθχάνθμα προορίηεται για χριςθ μζςα ςε κατοικθμζνεσ περιοχζσ και γι αυτό το λόγο οι διαςτάςεισ του κα 
είναι το μζγιςτο: 

- Μικοσ ςε κζςθ πορείασ 6μ 
- Υψοσ ςε κζςθ πορείασ 4μ 
- Πλάτοσ πίςω μζρουσ πλαιςίου 2,50μ 

 
 
Ραρελκόμενα: 
Σο μθχάνθμα κα ςυνοδεφεται με: 

- Βιβλίο χειριςμοφ και ςυντιρθςθσ ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα. 
- Πυροςβεςτιρα, φαρμακείο, τρίγωνο βραδυπορίασ 
- Αυτοκόλλθτεσ προειδοποιθτικζσ πινακίδεσ ςε διάφορα ςθμεία του μθχανιματοσ οι οποίεσ κα 

ενθμερϊνουν τον χειριςτι για τθν αςφαλι λειτουργία του μθχανιματοσ. 
- Εικονογραφθμζνο εγχειρίδιο ανταλλακτικϊν (βιβλίο ι CD) ςτθν Αγγλικι γλϊςςα. 
- Εργαλεία χειρόσ (ςυντθριςεωσ) 



  

 
Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ 
Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ του μθχανιματοσ για τουλάχιςτον 2 ζτθ. Απαραίτθτα θ αποκατάςταςθ των ηθμιϊν 
κα γίνεται ςτον τόπο που εργάηεται το μθχάνθμα και θ μετάβαςθ του ςυνεργείου κα γίνεται, εντόσ το πολφ 
πζντε (5) εργάςιμων θμερϊν, από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςθ περί βλάβθσ. 
 
Συντιρθςθ – Ανταλλακτικά- Ριςτοποιθτικά 
Θα αναφερκοφν τυχόν εξαιρετικά πλεονεκτιματα και ευκολίεσ ςυντιρθςθσ που παρζχει ο τφποσ. 
Ο καταςκευαςτισ του μθχανιματοσ κα πρζπει να εγγυθκεί τθν Σεχνικι Τποςτιριξθ του μθχανιματοσ 
ςε ςζρβισ και ανταλλακτικά για 10 τουλάχιςτον ζτθ (όροσ απαράβατοσ). 
Θα πρζπει επίςθσ να δοκοφν πλιρθ ςτοιχεία για τθν τεχνικι υποδομι (ςυνεργεία, αποκικεσ ανταλλακτικϊν, 
κινθτά ςυνεργεία, τεχνικό προςωπικό κλπ.) του αντιπροςϊπου του εργοςταςίου. 
Σο διάςτθμα παράδοςθσ των ηθτοφμενων κάκε φορά ανταλλακτικϊν κα είναι μικρότερο από 5 θμζρεσ. Οι 
εκπτϊςεισ που κα τυγχάνει ο Διμοσ Αλμωπίασ επί των εκάςτοτε κάκε φορά επίςθμων τιμοκαταλόγων ςε 
ανταλλακτικά και εργαςίεσ κα είναι μεγαλφτερεσ του 20% 
Ο προμθκευτισ κα πρζπει υποχρεωτικά να λειτουργεί με διαδικαςίεσ Πιςτοποιθμζνεσ κατά ISO 9001:2015 για 
τθν διαςφάλιςθ ποιότθτασ και 
ο καταςκευαςτισ κα πρζπει υποχρεωτικά να λειτουργεί με διαδικαςίεσ Πιςτοποιθμζνεσ κατά ISO 9001:2015 
για τθν διαςφάλιςθ ποιότθτασ κακϊσ και ISO 14001:2015 για τθν περιβαλλοντικι διαχείριςθ. Σα ςχετικά 
πιςτοποιθτικό κα πρζπει να υποβάλλονται με τθν προςφορά. 
 
Aξιοπιςτία. 
 Ουςιαςτικό ςτοιχείο αξιολόγθςθσ των προςφορϊν αποτελεί ο βακμόσ υπερεπάρκειασ και ανεφρεςθσ 
ανταλλακτικϊν του δθμοπρατοφμενου είδουσ, ςτθν Ελλθνικι αγορά, κακϊσ και ο αρικμόσ των μθχανθμάτων 
του ιδίου καταςκευαςτι (του ίδιου ι παρόμοιου τφπου), που λειτουργοφν ςτθν ευρφτερθ περιοχι του Νομοφ, 
κακϊσ και θ οργάνωςθ τθσ εταιρείασ. Λοιπζσ εξαρτιςεισ για μελλοντικό εξοπλιςμό του μθχανιματοσ. Η 
ςυμβατότθτα μθχανιματοσ με λοιπζσ εξαρτιςεισ κα λθφκεί ιδιαίτερα υπ’ όψιν για τθν μεγαλφτερθ δυνατι 
αξιοπιςτία και παραγωγικότθτα του μθχανιματοσ. 
 
Χρόνοσ παράδοςθσ 
Ο χρόνοσ παράδοςθσ του μθχανιματοσ ςτισ εγκαταςτάςεισ τθσ υπθρεςίασ, δεν μπορεί να είναι μεγαλφτεροσ 
των ζξι (6) μθνϊν από τθν θμερομθνία υπογραφισ ςφμβαςθσ τθσ προμικειασ. Τπζρβαςθ 
του χρόνου παράδοςθσ αποτελεί ουςιϊδθ απόκλιςθ και θ προςφορά κα απορρίπτεται. 
Μαηί με το μθχάνθμα κα παραδοκοφν και γενικι ζγκριςθ τφπου κακϊσ και πρωτότυπο ζγγραφο EC 
Declaration of Conformity (δθλ. πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ για το προςφερόμενο 
μοντζλο.  
Θα παραδοκεί με όλεσ τισ απαραίτθτεσ εγκρίςεισ, πιςτοποιιςεισ για τθν ζκδοςθ των πινακίδων, τθν διαδικαςία 
τθσ ζκδοςθσ και των εξόδων των, τα οποία αναλαμβάνει   ο Προμθκευτισ και τα οποία βαρφνουν τον ίδιο.. 
 
 
 
Εκπαίδευςθ, ζντυπα 
H εκπαίδευςθ του προςωπικοφ, χειριςτϊν και ςυντθρθτϊν (2 + 2 άτομα τουλάχιςτον), κα γίνει 
επαρκϊσ, κατά τθν θμερομθνία τθσ παραλαβισ, του μθχανιματοσ και με βάςθ τα ςχετικά ζντυπα, που 
κα χορθγθκοφν και κα διαρκζςει τουλάχιςτον 1 θμζρα. 
Σο μθχάνθμα κα πρζπει να ςυνοδεφεται από ζνα (1) τεχνικό εγχειρίδιο χειριςμοφ και ςυντθριςεωσ 
ςτθν Ελλθνικι ςε ζντυπθ και ψθφιακι μορφι. 
 
Διάφορα 
Καμία προςφορά δεν αποκλείεται γενικά για λόγουσ παρουςίαςθσ και πλθρότθτασ, αρκεί τα παρουςιαηόμενα 
ςτοιχεία των προςφορϊν, να περιλαμβάνουν όλα τα ςτοιχεία που απαιτοφνται, για τθν δθμιουργία πλιρουσ 
και ςαφοφσ εικόνασ του προςφερόμενου μθχανιματοσ. Με ποινι αποκλειςμοφ τθσ παραπζρα διαδικαςίασ, τα 
ςτοιχεία αυτά κα προκφπτουν από επίςθμα ςτοιχεία του καταςκευαςτι 



  

 
 
Δε/ιγμα.  
Προκειμζνου να διαπιςτωκοφν και να αξιολογθκοφν πλθρζςτερα, όλα τα λειτουργικά και τεχνικά ςτοιχεία κάκε 
προςφερόμενου μθχανιματοσ, κακϊσ και θ ςυμμόρφωςι του προσ τισ Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ, πρζπει, 
εφόςον απαιτθκεί από τθν Ανακζτουςα Αρχι ι τον Αγοραςτι, εντόσ 5 θμερϊν από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςι 
τουσ οι διαγωνιηόμενοι οφείλουν να επιδείξουν δείγμα του μθχανιματοσ με ίδιο, ι όμοιο μθχάνθμα με το 
προςφερόμενο όπου κεωριςουν ότι είναι εφικτό (τα ζξοδα τθσ Επιτροπισ βαρφνουν τον προμθκευτι). 
 
3. Ρ΢ΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΚΑΘΑ΢ΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΡΟΦ΢ΑΞΗΣ ΕΡΙ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
 
 
Ρροοριςμόσ 
Σο  αυτοκίνθτο  πλαίςιο  και  θ  υπερκαταςκευι  κα  είναι  καινοφργια  και  κα                            ανταποκρίνονται 
πλιρωσ ςτον ςκοπό για τον οποίο προορίηονται. 
 Ο ςκοπόσ για τον οποίο προορίηονται είναι κακαριςμοφ και αποφράξεισ. 
 
Γενικά χαρακτθριςτικά 
 
Αυτοκίνθτο πλαίςιο 
Σο πλαίςιο κα είναι απόλυτα καινοφργιο, προςφάτου καταςκευισ από τα τελευταία μοντζλα τθσ αντίςτοιχθσ 
ςειράσ, ευρζοσ κυκλοφοροφντα ςτθν Ελλάδα και ςτθν αλλοδαπι, μικτοφ φορτίου 3,5 τν. 
Κάκε αυτοκίνθτο κα παραδοκεί με τισ απαραίτθτεσ επιγραφζσ και άλλα διακριτικά ςθμεία που κα κακορίςει ο 
Διμοσ. 
Με κάκε αυτοκίνθτο κα παραδοκοφν και τα πιο κάτω παρελκόμενα : 
 -Εφεδρικόσ τροχόσ πλιρθ, τοποκετθμζνοσ ςε αςφαλζσ μζροσ του αυτοκινιτου. 
 -΢ειρά ςυνικων εργαλείων που κα προςδιορίηονται ακριβϊσ. 
 -Πυροςβεςτιρεσ ςφμφωνα με τον ιςχφοντα Κ.Ο.Κ  
-Πλιρεσ φαρμακείο ςφμφωνα με τον Κ.Ο.Κ. 
-Σρίγωνο βλαβϊν -Βιβλία ςυντιρθςθσ 
 Θα φζρει πλιρθ θλεκτρικι εγκατάςταςθ φωτιςμοφ ςφμφωνα με τον ιςχφοντα Κ.Ο.Κ., κα είναι εφοδιαςμζνο με 
τουσ προβλεπόμενουσ κακρζπτεσ, φωτιςτικά θχθτικά ςιματα. 
 Ακόμα ο προμθκευτισ υποχρεοφται να προβεί ς’ οποιαδιποτε ςυμπλιρωςθ, ενίςχυςθ ι τροποποίθςθ που κα 
απαιτοφςε ο ζλεγχοσ ΚΣΕΟ και θ υπθρεςία ζκδοςθσ τθσ άδειασ κυκλοφορίασ. 
 
Αποκλίςεισ 
Όλεσ οι απαιτιςεισ των τεχνικϊν προδιαγραφϊν είναι ουςιϊδεισ και απαράβατεσ, θ τυχόν φπαρξθ απόκλιςθσ 
κα ςθμαίνει απόρριψθ τθσ προςφοράσ. Όπου απαίτθςθ αναφζρεται με τθ λζξθ «περίπου» γίνεται αποδεκτι 
απόκλιςθ + 5% τθσ αναφερόμενθσ τιμισ. 
 
Ειδικά χαρακτθριςτικά  
 Ρλαίςιο 
Θα είναι τελείωσ καινοφργιο, θμιπροωκθμζνθσ οδιγθςθσ, τελευταίου τφπου και καταςκευισ από τα πλζον 
εξελιγμζνα τεχνολογικά, με μεγάλθ κυκλοφορία και άριςτθ φιμθ ςτθν Ελλάδα και ςτο εξωτερικό, μικτοφ 
βάρουσ 3,5 τν . 
Θα πρζπει να δοκεί το ωφζλιμο φορτίο του πλαιςίου. ΢αν ωφζλιμο φορτίο του πλαιςίου κεωρείται το 
υπόλοιπο που μζνει μετά τθν από το ολικό μικτό επιτρεπόμενο φορτίο (Perm. Gross Weight) αφαίρεςθ του 
ιδίου νεκροφ βάρουσ, ςτο οποίο περιλαμβάνεται θ καμπίνα οδιγθςθσ, το προςωπικό δφο ατόμων (οδθγόσ και 
ςυνοδθγόσ), το βάροσ μιςοφ ρεηερβουάρ καυςίμου, ο εφεδρικόσ τροχόσ, τα εργαλεία ςυντιρθςθσ και όλθ 
γενικά θ υπερκαταςκευι του οχιματοσ. 
Σο πλαίςιο κα είναι βαριάσ και ενιςχυμζνθσ καταςκευισ, τφπου ςκάλασ με διπλοφσ τουσ πίςω τροχοφσ και 
ιςχυρό ςφςτθμα ανάρτθςθσ. 



  

Σο φψοσ του πλαιςίου (άνω μζροσ των διαμθκϊν δοκϊν) πρζπει να είναι το ελάχιςτο δυνατό και επιπλζον κατά 
το δυνατόν ςτακερό κατά τθν φόρτωςθ του οχιματοσ. 
Σο μεταξόνιο επικυμείται να είναι το μικρότερο δυνατό για τθν καλι ευελιξία του οχιματοσ. 
Με τισ προςφορζσ που κα υποβλθκοφν κατά τον διαγωνιςμό πρζπει να δοκοφν απαραίτθτα και μάλιςτα κατά 
τρόπο ςαφι και υπεφκυνο τα παρακάτω τεχνικά ςτοιχεία και πλθροφορίεσ: 

- Εργοςτάςιο καταςκευισ του πλαιςίου του αυτοκινιτου, ο τφποσ και το ζτοσ καταςκευισ αυτοφ.  
Διαςτάςεισ αυτοκινιτου:  

- Μεταξόνιο, μετατρόχιο  
- Μζγιςτο πλάτοσ, μζγιςτο μικοσ, μζγιςτο φψοσ (χωρίσ φορτίο)  
- Ελάχιςτο ελεφκερο φψοσ από οριηόντιο ζδαφοσ  
- Τλικά καταςκευισ ςκελετοφ  

 
- Βάρθ πλαιςίου και αμαξϊματοσ  
- Ανϊτατο επιτρεπόμενο, για το πλαίςιο, μικτό βάροσ (GROSS WEIGHT)  
- Κδιο (νεκρό) βάροσ του πλαιςίου με το καλαμίςκο του οδθγοφ.  
- Σο κακαρό ωφζλιμο φορτίο  
- Η ικανότθτα φόρτιςθσ του μπροςτινοφ και του πίςω άξονα.  

 
Κινθτιρασ 
Ο κινθτιρασ κα είναι νζασ αντιρρυπαντικισ τεχνολογίασ EURO 6, DIESEL, 4/χρονοσ, 4/κφλινδροσ, υδρόψυκτοσ 
από τουσ πλζον εξελιγμζνουσ τφπουσ και άριςτθσ φιμθσ, μεγάλθσ κυκλοφορίασ. Η ονομαςτικι ιςχφσ κατά DIN 
κα είναι περίπου 120PS, και θ ροπι περίπου 300Nm. 
 
Θα πρζπει να δοκοφν τα χαρακτθριςτικά ςτοιχεία του κινθτιρα, ιτοι:  

- Σφποσ και καταςκευαςτισ  
- Η πραγματικι ιςχφσ , ςτον αρικμό ςτροφϊν ονομαςτικισ λειτουργίασ.  
- Η μεγαλφτερθ ροπι ςτρζψεωσ ςτο πεδίο του αρικμοφ ςτροφϊν του.  
- Οι καμπφλεσ μεταβολισ τθσ πραγματικισ ιςχφοσ και τθσ ροπισ ςτρζψεωσ ςε ςχζςθ με τον αρικμό των 

ςτροφϊν.  
- Ο αρικμόσ και θ διάταξθ των κυλίνδρων, ο κυλινδριςμόσ και θ ςχζςθ ςυμπιζςεωσ.  
- Σο ςφςτθμα ψφξεωσ και το ςφςτθμα εκκινιςεωσ.  

 
Σφςτθμα μετάδοςθσ 
Σο κιβϊτιο ταχυτιτων κα είναι μθχανικό τουλάχιςτον 5 ταχυτιτων εμπροςκοπορείασ και μιασ (1) 
οπιςκοπορείασ, . 
Σα διαφορικό κα πρζπει να είναι ανάλογου καταςκευισ ϊςτε το όχθμα να είναι ικανό να κινθκεί με πλιρεσ 
φορτίο ςε δρόμο με κλίςθ 25% και ςυντελεςτι τριβισ 0,60. 
 
Σφςτθμα πζδθςθσ  
Σο ςφςτθμα πζδθςθσ κα είναι υδραυλικό, ενϊ ταυτόχρονα κα διακζτει ςφςτθμα αντιμπλοκαρίςματοσ  τροχϊν  
(Α.Β.S.),  αντι-ολίςκθςθσ  (A.S.R.),  δυναμικισ  ευςτάκειασ (E.S.P) κακϊσ και ςφςτθμα κατανομισ πίεςθσ 
πζδθςθσ ανάλογα με το φορτίο, ςτον πίςω άξονα. 
To φορτθγό πλαίςιο κα διακζτει διςκόφρενα και ςτουσ δυο άξονεσ. Η ρφκμιςθ των φρζνων κα γίνεται 
αυτόματα, ανάλογα με τθ φκορά των υλικϊν τριβισ. Σο χειρόφρενο κα επενεργεί ςτουσ πίςω τροχοφσ του 
οχιματοσ. Σο υλικό τριβισ των φρζνων δεν κα περιζχει αμίαντο με αποτζλεςμα να είναι φιλικό προσ το 
περιβάλλον. 
To χειρόφρενο κα είναι ικανό για ακινθτοποίθςθ του φορτωμζνου αυτοκινιτου ςε κλίςθ δρόμου τουλάχιςτον 
10% με ςβθςτό κινθτιρα και χωρίσ ταχφτθτα. 
 
Σφςτθμα διεφκυνςθσ  
Σο πθδάλιο κα ευρίςκεται ςτο αριςτερό μζροσ και κα είναι απαραίτθτα υδραυλικό ι τουλάχιςτον υδραυλικισ 
υποβοικθςθσ. Θα δοκοφν όλα τα ςτοιχεία και οι ακτίνεσ ςτροφισ του πλιρουσ οχιματοσ. Σο τιμόνι κα είναι 
ρυκμιηόμενο. Η ακτίνα ςτροφισ είναι επικυμθτό να είναι θ ελάχιςτθ δυνατι. 



  

 
Άξονεσ – αναρτιςεισ 
Θα πρζπει να δοκεί ο τφποσ, ο καταςκευαςτισ και οι ικανότθτεσ αξόνων, αναρτιςεων  και ελαςτικϊν 
(ςφμφωνα με τθν οδθγία 92/62 EC). Ο κινθτιριοσ πίςω άξονασ κα πρζπει να φζρει μονά ελαςτικά και να 
καλφπτει ικανοποιθτικά τισ απαιτιςεισ φόρτιςθσ για όλεσ τισ ςυνκικεσ κίνθςθσ. Να αναφερκοφν οι μζγιςτεσ 
φορτίςεισ των αξόνων. 
Θα πρζπει να δοκεί ο αρικμόσ, τφποσ και οι διαςτάςεισ των ελαςτικϊν. 
 
Καμπίνα οδιγθςθσ 
Ημι – προωκθμζνου τφπου, με το πθδάλιο ςτο αριςτερό μζροσ του αυτοκινιτου και να ζχει οπωςδιποτε 
υδραυλικι υποβοικθςθ. Θα φζρει δφο πόρτεσ μπροςτά (για τθν είςοδο – ζξοδο οδθγοφ και ςυνοδθγοφ) με 
θλεκτρικά χειριηόμενα παράκυρα. Η καμπίνα κα εδράηεται ςτο πλαίςιο και κα φζρει κάκιςμα οδθγοφ και 
ςυνοδθγοφ. 
Σο όχθμα εντόσ τθσ καμπίνασ κα φζρει τα ςυνικθ όργανα ελζγχου με τα αντίςτοιχα φωτεινά ςιματα, 
ανεμοκϊρακα από γυαλί SECURIT κ.λ.π. ι παρόμοιου τφπου αςφαλείασ, κερμικι μόνωςθ με επζνδυςθ από 
πλαςτικό δζρμα, δφο τουλάχιςτον θλεκτρικοφσ υαλοκακαριςτιρεσ, δφο τουλάχιςτον αλεξιλια ρυκμιηόμενθσ 
κζςθσ, δάπεδο καλυμμζνο από πλαςτικά ταπζτα, ςφςτθμα κζρμανςθσ με δυνατότθτα ειςαγωγισ μζςα ςτο 
καλαμίςκο μθ κερμαινομζνου φρζςκου αζρα, air condition, πλαφονιζρα φωτιςμοφ, ρευματοδότθ για τθν 
τοποκζτθςθ μπαλαντζηασ και γενικά κάκε εξάρτθςθ ενόσ καλαμίςκου ςυγχρόνου αυτοκινιτου. 
 
Κιβωτάμαξα 
Οι διαςτάςεισ τθσ ανοικτισ ςτακερισ κιβωτάμαξασ κα είναι 2.400 x 2.100 x 400 χιλιοςτά περίπου (Μ x Π x Y). 
 
Ψευδοπλαίςιο (ενίςχυςθ πλαιςίου):  
Όλθ θ υπερκαταςκευι κα εδράηεται ςε ενιςχυτικό ψευδο-πλαίςιο καταςκευαςμζνο από κοίλο δοκό 
RHS120x40x4mm ποιότθτασ St-37.2 (DIN 17100), ενιαίο κακ’ όλο το μικοσ τθσ υπερκαταςκευισ. Σο ψευδο-
πλαίςιο αυτό κα κοχλιϊνεται επί του πλαιςίου του οχιματοσ με γαλβανιςμζνουσ κοχλίεσ Μ10 & M12 
ποιότθτασ 8.8 (DIN 931) μζςω κατάλλθλου αρικμοφ κομβοελαςμάτων. 
 
Εγκάρςιεσ διαδοκίδεσ: 
 Κοίλοσ δοκόσ RHS60x40x3 ποιότθτασ St-37.2 (DIN 17100) ανά ~312 mm. 
 
Δάπεδο: 
 Αντιολιςκθτικι λαμαρίνα μπακλαβαδωτοφ ι κρικαρωτοφ τφπου, πάχουσ 3mm, ποιότθτασ St-37.2 (DIN 17100), 
ςυγκολλθμζνθ κακ’ όλο το μικοσ και πλάτοσ τθσ κιβωτάμαξασ. Περιμετρικά το δάπεδο κα φζρει 3+3 δζςτρεσ 
φορτίων, γαλβανιςμζνεσ, 
χωνευτοφ τφπου. 
 
Κουπαςτι:  
Περιμετρικά το δάπεδο κα φζρει μεταλλικό πλαίςιο πάχουσ 3mm και φψουσ 80mm, από λαμαρίνα ποιότθτασ 
St-37.2 (DIN 17100). 
 
Κακρζπτθσ :  
Θα είναι καταςκευαςμζνοσ από λαμαρίνα πάχουσ 2 mm, γαλβανιςμζνθ εν κερμϊ, ποιότθτασ St-37.2 (DIN 
17100), για μζγιςτθ αντοχι ςτθ διάβρωςθ ζναντι χτυπθμάτων, κατάλλθλα ενιςχυμζνθ με οριηόντιεσ και 
κατακόρυφεσ ενιςχφςεισ. Σο δε φψοσ του κα φτάνει το φψοσ τθσ καμπίνασ για τθν προςταςία τθσ. 
 
Ρλαϊνά:  
Η κιβωτάμαξα ςτα πλαϊνά τθσ (αριςτερά & δεξιά) κα φζρει δφο ςτακεροφσ ορκοςτάτεσ, (ςτακερζσ χαλφβδινεσ 
κολϊνεσ μπροσ και πίςω). Ανάμεςα από τουσ ορκοςτάτεσ, κα φζρει κφρεσ από προφίλ ανοδειωμζνου 
αλουμινίου αμαξοποιείασ, φψουσ 400mm και πάχουσ 25mm, οι οποίεσ κα αςφαλίηουν επί των ςτακερϊν 
κολϊνων με χωνευτά γαλβανιςμζνα εν κερμϊ κλείςτρα. Θα ςτθρίηονται δε ςε γαλβανιςμζνουσ μεντεςζδεσ, και 
κα ανοίγουν από πάνω προσ τα κάτω, ενϊ κα δφναται και να αφαιρεκοφν. 



  

 
Οπίςκια κφρα: 
 Αντίςτοιχθσ καταςκευισ με τισ πλαϊνζσ κφρεσ. 
 
Ραρελκόμενα: 
 

- Φτερά και λαςπωτιρεσ ςτουσ πίςω τροχοφσ, ςφμφωνα με τθν οδθγία 2007/46  
- Κιβϊτιο εργαλείων με κλείκρο αςφαλείασ.  
- Ανακλινόμενο ςκαλοπάτι εςωτερικόσ τθσ οπίςκιασ κφρασ.  
- Περιμετρικόσ φωτιςμόσ όγκου ςφμφωνα με τθν οδθγία 2007/46  

 
 
Επιφανειακι προςταςία & βαφι :   
Μετά το πζρασ όλων των μεταλλικϊν εργαςιϊν, ακολουκείται θ εξισ διαδικαςία επιφανειακισ προςταςίασ και 
βαφισ: 

- Απολίπανςθ των επιφανειϊν  
- Σρίψιμο όλων των μεταλλικϊν μερϊν με τριβείο.  
- Κακαριςμόσ και πλφςιμο με ειδικό διαλυτικό από τα προϊόντα τριβείου.  
- ΢τοκάριςμα των επιφανειϊν, όπου απαιτείται, και τρίψιμο με τριβείο.  
- Πλφςιμο με ειδικό κακαριςτικό.  
- Αρμοκόλλθςθ και ςφράγιςθ ςυναρμογϊν όπου απαιτείται  
- Αντιςκωριακι βαφι με εποξειδικό αςτάρι αρίςτθσ ποιότθτασ ςε δφο (2) ςτρϊςεισ.  
- Χρωματιςμόσ όλων των μεταλλικϊν επιφανειϊν με χρϊμα πολυουρεκάνθσ, αρίςτθσ ποιότθτασ, ςε δφο 

(2) ςτρϊςεισ και απόχρωςθσ τθσ αρεςκείασ ςασ. Πάχοσ χρϊματοσ εξωτερικϊν επιφανειϊν 80-100 μm.  
 
 
Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ 
Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ του μθχανιματοσ για τουλάχιςτον 2 ζτθ. Απαραίτθτα θ αποκατάςταςθ των ηθμιϊν 
κα γίνεται ςτον τόπο που εργάηεται το μθχάνθμα και θ μετάβαςθ του ςυνεργείου κα γίνεται, εντόσ το πολφ 
πζντε (5) εργάςιμων θμερϊν, από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςθ περί βλάβθσ. 
 
Συντιρθςθ – Ανταλλακτικά- Ριςτοποιθτικά 
 
Θα αναφερκοφν τυχόν εξαιρετικά πλεονεκτιματα και ευκολίεσ ςυντιρθςθσ που παρζχει ο τφποσ. 
Ο καταςκευαςτισ του μθχανιματοσ κα πρζπει να εγγυθκεί τθν Σεχνικι Τποςτιριξθ του μθχανιματοσ 
ςε ςζρβισ και ανταλλακτικά για 10 τουλάχιςτον ζτθ (όροσ απαράβατοσ). 
Θα πρζπει επίςθσ να δοκοφν πλιρθ ςτοιχεία για τθν τεχνικι υποδομι (ςυνεργεία, αποκικεσ ανταλλακτικϊν, 
κινθτά ςυνεργεία, τεχνικό προςωπικό κλπ.) του αντιπροςϊπου του εργοςταςίου. 
Σο διάςτθμα παράδοςθσ των ηθτοφμενων κάκε φορά ανταλλακτικϊν κα είναι μικρότερο από 5 θμζρεσ. Οι 
εκπτϊςεισ που κα τυγχάνει ο Διμοσ Αλμωπίασ επί των εκάςτοτε κάκε φορά επίςθμων τιμοκαταλόγων ςε 
ανταλλακτικά και εργαςίεσ κα είναι μεγαλφτερεσ του 20% 
Ο προμθκευτισ κα πρζπει υποχρεωτικά να λειτουργεί με διαδικαςίεσ Πιςτοποιθμζνεσ κατά ISO 9001:2015 για 
τθν διαςφάλιςθ ποιότθτασ και 
ο καταςκευαςτισ κα πρζπει υποχρεωτικά να λειτουργεί με διαδικαςίεσ Πιςτοποιθμζνεσ κατά ISO 9001:2015 
για τθν διαςφάλιςθ ποιότθτασ κακϊσ και ISO 14001:2015 για τθν περιβαλλοντικι διαχείριςθ. Σα ςχετικά 
πιςτοποιθτικό κα πρζπει να υποβάλλονται με τθν προςφορά. 
 
Aξιοπιςτία. 
 Ουςιαςτικό ςτοιχείο αξιολόγθςθσ των προςφορϊν αποτελεί ο βακμόσ υπερεπάρκειασ και ανεφρεςθσ 
ανταλλακτικϊν του δθμοπρατοφμενου είδουσ, ςτθν Ελλθνικι αγορά, κακϊσ και ο αρικμόσ των μθχανθμάτων 
του ιδίου καταςκευαςτι (του ίδιου ι παρόμοιου τφπου), που λειτουργοφν ςτθν ευρφτερθ περιοχι του Νομοφ, 
κακϊσ και θ οργάνωςθ τθσ εταιρείασ. Λοιπζσ εξαρτιςεισ για μελλοντικό εξοπλιςμό του μθχανιματοσ. Η 



  

ςυμβατότθτα μθχανιματοσ με λοιπζσ εξαρτιςεισ κα λθφκεί ιδιαίτερα υπ’ όψιν για τθν μεγαλφτερθ δυνατι 
αξιοπιςτία και παραγωγικότθτα του μθχανιματοσ. 
 
Χρόνοσ παράδοςθσ 
Ο χρόνοσ παράδοςθσ του μθχανιματοσ ςτισ εγκαταςτάςεισ τθσ υπθρεςίασ, δεν μπορεί να είναι μεγαλφτεροσ 
των τριϊν (3) μθνϊν από τθσ θμερομθνία υπογραφισ ςφμβαςθσ τθσ προμικειασ. Τπζρβαςθ του χρόνου 
παράδοςθσ αποτελεί ουςιϊδθ απόκλιςθ και θ προςφορά κα απορρίπτεται. 
Μαηί με το μθχάνθμα κα παραδοκοφν και γενικι ζγκριςθ τφπου κακϊσ και πρωτότυπο ζγγραφο EC 
Declaration of Conformity (δθλ. πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ για το προςφερόμενο 
μοντζλο. 
΢τθν δαπάνθ ςυμπεριλαμβάνεται και το κόςτοσ ταξινόμθςθσ του οχιματοσ. 
 
 
Εκπαίδευςθ, ζντυπα 
H εκπαίδευςθ του προςωπικοφ, χειριςτϊν και ςυντθρθτϊν (2 + 2 άτομα τουλάχιςτον), κα γίνει 
επαρκϊσ, κατά τθν θμερομθνία τθσ παραλαβισ, του μθχανιματοσ και με βάςθ τα ςχετικά ζντυπα, που 
κα χορθγθκοφν και κα διαρκζςει τουλάχιςτον 1 θμζρα. 
Σο μθχάνθμα κα πρζπει να ςυνοδεφεται από ζνα (1) τεχνικό εγχειρίδιο χειριςμοφ και ςυντθριςεωσ 
ςτθν Ελλθνικι ςε ζντυπθ και ψθφιακι μορφι. 
 
 
Γενικά χαρακτθριςτικά 
Σο αποφρακτικό όχθμα κα είναι ζνα ενιαίο μθχάνθμα και κα αποτελείται από: 
1.τθν αντλία υψθλισ πίεςθσ τουλάχιςτον 140 bar και τουλάχιςτον 60 lt το λεπτό 
2.τον βοθκθτικό κινθτιρα (πετρελαιοκινθτιρασ) min 40ΗΡ 
3.τθν δεξαμενι νεροφ 400 Lt 
4.το τφμπανο με ςωλινα υψθλισ πίεςθσ τφπου ΝW (5/8’’), μικουσ 80μ με ςφςτθμα υδραυλικισ κίνθςθσ του 
τφμπανου & δυνατότθτα ςτακεροποίθςθσ του τφμπανου (ςτροφείου) ςε διάφορεσ κζςεισ 180ο . 
5.Ζνα πιςτόλι υψθλισ πίεςθσ με λάντηα 650mm και ρυκμιηόμενο μπεκ 
6.Ζνα μπεκ ανοικτό για διάνοιξθ και ζνα μπεκ τυφλό για κακαριςμό φρεατίων. Πρζπει να είναι 
καταςκευαςμζνο από ανκεκτικά υλικά πάνω ςε αυτόνομο πλαίςιο . Πρζπει να πλθροί τισ 
προδιαγραφζσ CΕ κακϊσ και τισ προδιαγραφζσ του ΚOΚ. Να υπάρχει πιςτοποίθςθ από επίςθμο φορζα (πχ ΙSO , 
TUV κλπ) 
 
Δεξαμενι 
Σο αποφρακτικό πρζπει να διακζτει δεξαμενι 400 λτ για νερό, με δείκτθ πλιρωςθσκαι ανεξάρτθτθ ζξοδο 
υπερπλιρωςθσ. 
 
Αντλία 
Η αντλία υψθλισ πίεςθσ πρζπει να ζχει πίεςθ τουλάχιςτον 140 Bar με ςφγχρονθ εξαγωγι νεροφ τουλάχιςτον 60 
λτ/min. Πρζπει να ζχει κεραμικζσ κεφαλζσ και αυτόματο ρυκμιςτι πίεςθσ, μανόμετρο γλυκερίνθσ κακϊσ και 
ςφςτθμα by pass. 
 
Κινθτιρασ 
Ο πετρελαιοκινθτιρασ κα είναι 40ΗΡ τουλάχιςτον, υδρόψυκτοσ, με θλεκτρικό εκκινθτι. Πρζπει να διακζτει 
αςφάλεια κερμοκραςίασ με αυτόματο ςβιςιμο όταν θ κερμοκραςία υπερβεί τα όρια αςφαλείασ του κινθτιρα. 
Η εξαγωγι καυςαερίων πρζπει να είναι καλά μονωμζνθ για μείωςθ κορφβου και κερμοκραςίασ. Η δεξαμενι 
καυςίμου πρζπει να ζχει φίλτρο προςταςίασ για κατακράτθςθ μικροαντικειμζνων και χωρθτικότθτα 40lt 
τουλάχιςτον. 
Σο ςφςτθμα ςφηευξθσ κινθτιρα-αντλίασ υψθλισ πίεςθσ πρζπει να βρίςκεται πάνω ςε βάςθ. 
 
Τφμπανο με ςωλινα υψθλισ πίεςθσ 
Ο ςωλινασ υψθλισ πίεςθσ (εςωτερικισ διαμζτρου), 5/8 “, πρζπει να είναι μικουσ 



  

τουλάχιςτον 80m και να βρίςκεται πάνω ςε ειδικό τφμπανο (ςτροφείο) κατά προτίμθςθ ελαφροφ μεταλλικοφ 
κράματοσ. Σο τφμπανο (ςτροφείο) πρζπει να είναι τοποκετθμζνο πάνω ςε ειδικι βάςθ με δυνατότθτα 
περιςτροφισ 180°. Σο όλο ςφςτθμα κα μετακινείται με τθ βοικεια υδραυλικισ αντλίασ (υδραυλικι 
υποβοικθςθ). 
Η περιςτροφι του τφμπανου κα γίνεται υδραυλικά με δυνατότθτα ελζγχου τθσ ταχφτθτασ περιςτροφισ, με 
ειδικι διάταξθ για τθν ομοιόμορφθ περιζλιξθ του ςωλινα ενϊ κα υπάρχει απαραίτθτα και ςφςτθμα 
χειροκίνθτθσ περιζλιξθσ του ςωλινα. 
Σο αποφρακτικό κα ελζγχεται από ζνα κεντρικό χειριςτιριο πάνω ςτο οποίο κα βρίςκονται όλα τα κομβία με 
ενδεικτικζσ λυχνίεσ και τα όργανα λειτουργίασ. Θα ζχει βακμό προςταςίασ ΙΡ 68 κακϊσ και ωρομετρθτι. Όλο το 
ςφςτθμα εντολϊν κα είναι αςφαλιςμζνο με ξεχωριςτζσ αςφάλειεσ προςταςίασ, κακϊσ επίςθσ και ελαςτικό 
ςωλινα διαμζτρου 1 ¾’’ και μικουσ 5 μζτρων για τθν πλιρωςθ τθσ δεξαμενισ με νερό. 
 
Σο αποφρακτικό κα φζρει φωτιςμό εργαςίασ, φάρο, προςταςία ζναντι υπερχείλιςθσ και αδειάςματοσ , και τισ 
απαραίτθτεσ βαλβίδεσ αντεπιςτροφισ (δεξαμενι – αντλία), τισ δφο περιγραφόμενεσ ωσ άνω κεφαλζσ (μπζκ) 
και το πλυςτικό πιςτόλι χειρόσ με κάνθ και ρυκμιηόμενθ κεφαλι διαςποράσ 
 
Διάφορα 
Καμία προςφορά δεν αποκλείεται γενικά για λόγουσ παρουςίαςθσ και πλθρότθτασ, αρκεί τα παρουςιαηόμενα 
ςτοιχεία των προςφορϊν, να περιλαμβάνουν όλα τα ςτοιχεία που απαιτοφνται, για τθν δθμιουργία πλιρουσ 
και ςαφοφσ εικόνασ του προςφερόμενου μθχανιματοσ. Με ποινι αποκλειςμοφ τθσ παραπζρα διαδικαςίασ, τα 
ςτοιχεία αυτά κα προκφπτουν από επίςθμα ςτοιχεία του καταςκευαςτι 
 
Δε/ιγμα.  
Προκειμζνου να διαπιςτωκοφν και να αξιολογθκοφν πλθρζςτερα, όλα τα λειτουργικά και τεχνικά ςτοιχεία κάκε 
προςφερόμενου μθχανιματοσ, κακϊσ και θ ςυμμόρφωςι του προσ τισ Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ, πρζπει, 
εφόςον απαιτθκεί από τθν Ανακζτουςα Αρχι ι τον Αγοραςτι, εντόσ 5 θμερϊν από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςι 
τουσ οι διαγωνιηόμενοι οφείλουν να επιδείξουν δείγμα του μθχανιματοσ με ίδιο, ι όμοιο μθχάνθμα με το 
προςφερόμενο όπου κεωριςουν ότι είναι εφικτό (τα ζξοδα τθσ Επιτροπισ βαρφνουν τον προμθκευτι). 
 
4.Ρ΢ΟΜΗΘΕΙΑ Τ΢ΕΙΛΕ΢ ΜΕΤΑΦΟ΢ΑΣ  
 
Γενικά χαρακτθριςτικά 
Η παροφςα τεχνικι ζκκεςθ περιγράφει τθν ρυμουλκοφμενθ καταςκευι τφπου τρζιλερ για τθν μεταφορά 
μικρϊν μθχανθμάτων ζργου του Διμου Αλμωπίασ. Το προσ προμικεια είδοσ κα πρζπει επί ποινι 
αποκλειςμοφ να ζχει κατ’ ελάχιςτον τα παρακάτω χαρακτθριςτικά – τεχνικζσ απαιτιςεισ εκτόσ αν ορίηονται 
επιτρεπόμενεσ αποκλίςεισ ι αναφζρεται θ λζξθ «ενδεικτικά» ι «επικυμθτό». Τεχνικά χαρακτθριςτικά που 
υπερκαλφπτουν τισ ελάχιςτεσ απαιτιςεισ αξιολογοφνται αντιςτοίχωσ κατά τθν βακμολόγθςθ των κριτθρίων 
ςτον πίνακα αξιολόγθςθσ. 
 
Σο ρυμουλκοφμενο πρζπει να είναι 3,5tn μεικτοφ φορτίου, κεντροαξονικοφ τφπου, χαμθλοφ φψουσ 
φόρτωςθσ, απολφτωσ καινοφργια καταςκευισ, αμεταχείριςτθσ και με ωφζλιμο φορτίο τουλάχιςτον 2,5tn. Οι 
διαςτάςεισ του, τα βάρθ κατά άξονα, θ κατανομι φορτίων και τα υπόλοιπα καταςκευαςτικά ςτοιχεία αυτοφ, 
πρζπει να ικανοποιοφν τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ ϊςτε να είναι δυνατι θ κυκλοφορία του νομίμωσ ςτθν Ελλάδα. 
Σο ρυμουλκοφμενο όχθμα κα πρζπει να ςυμμορφϊνεται πλιρωσ με τθν ευρωπαϊκι οδθγία 2007/46ΕΕ και τον 
κανονιςμό 661/2009ΕΚ. 
Η καταςκευι του κα αποτελείται από δφο (2) διαμικεισ δοκοφσ, από ςτραντηαριςμζνα χαλυβδοελάςματα, οι 
οποίοι κα ςυνδζονται μεταξφ τουσ με εγκάρςιεσ γζφυρεσ. Θα φζρει παραπζτα ςτο πλάι και εμπρόσ φψουσ 
τουλάχιςτον 30cm κακϊσ και οπίςκια αφαιρετι κφρα. Επί του πλαιςίου κα ςυνδεκεί το τρίγωνο ζλξθσ και το 
οποίο κα καταλιγει ςε αδρανειακό ρυμό με ενςωματωμζνο χειρόφρενο, μεταβλθτοφ φψουσ. 
 
Οι διαςτάςεισ του κα είναι περίπου: 

- ΢υνολικό μικοσ: ζωσ 5100mm 
- Ωφζλιμο μικοσ καρότςασ: τουλάχιςτον 3500mm 



  

- ΢υνολικό πλάτοσ (μετατρόχιο): ζωσ 2250mm 
- Ωφζλιμο πλάτοσ καρότςασ: τουλάχιςτον 1850mm 

 
΢το τρίγωνο ζλξθσ κα ςυγκρατείται ο αναδιπλοφμενοσ τροχίςκοσ ςτιριξθσ  και ο μοχλόσ του χειρόφρενου. O 
ρυμόσ κα είναι τυποποιθμζνοσ και ικανότθτασ 3,5tn με ενςωματωμζνο ενεργοποιθτι αδρανειακοφ φρζνου. Θα 
είναι μεταβλθτοφ τφπου για φψοσ ηεφξθσ από 45cm ζωσ 97cm και ςτο άκρο κα φζρει ςφνδεςμο ρυμοφλκθςθσ 
τφπου δαχτυλίδι. Οι δφο άξονεσ κα ζχουν ικανότθτα φόρτιςθσ τουλάχιςτον 1800kg ζκαςτοσ με ανάρτθςθ 
ράβδου ςτρζψθσ. Οι άξονεσ κα φζρουν χαλφβδινεσ ηάντεσ  με ελαςτικά ενδεικτικϊν διαςτάςεων 225/55 R12 
(αποκλίςεισ ζωσ 5% ςτο πλάτοσ πζλματοσ).  
Η καταςκευι κα περιλαμβάνει: 

- ενιαία πόρτα - ράμπα εκφόρτωςθσ με ενιαίο μεταλλικό ζλαςμα ςτο πρϊτο τμιμα και ιςχυρό 
πλζγμα ςτο δεφτερο τμιμα τθσ για λόγουσ αεροδυναμικισ, με κλίςθ ζωσ 20% κατά τθν φόρτωςθ - 
εκφόρτωςθ και θ οποία κα αναδιπλϊνεται κάκετα κατά τθν μεταφορά με απλό και εργονομικό 
τρόπο 

- πλαςτικά φτερά και λαςπωτιρεσ ςτουσ τροχοφσ 
- φωτιςτικά ςϊματα ςτο οπίςκιο μζροσ ςφμφωνα με τον κανονιςμό R48 και  
- ποδαρικό με ρόδα για τθν ςτιριξθ. 

Η καταςκευι κα είναι πλιρωσ γαλβανιςμζνθ με εξαίρεςθ τυχόν τμιματα από αλουμίνιο. 
 
Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ 
Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ του μθχανιματοσ για τουλάχιςτον 2 ζτθ. Απαραίτθτα θ αποκατάςταςθ των ηθμιϊν 
κα γίνεται ςτον τόπο που εργάηεται το μθχάνθμα και θ μετάβαςθ του ςυνεργείου κα γίνεται, εντόσ το πολφ 
πζντε (5) εργάςιμων θμερϊν, από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςθ περί βλάβθσ. 
 
Συντιρθςθ – Ανταλλακτικά- Ριςτοποιθτικά 
Θα αναφερκοφν τυχόν εξαιρετικά πλεονεκτιματα και ευκολίεσ ςυντιρθςθσ που παρζχει ο τφποσ. 
Ο καταςκευαςτισ του μθχανιματοσ κα πρζπει να εγγυθκεί τθν Σεχνικι Τποςτιριξθ του μθχανιματοσ 
ςε ςζρβισ και ανταλλακτικά για 10 τουλάχιςτον ζτθ (όροσ απαράβατοσ). 
Θα πρζπει επίςθσ να δοκοφν πλιρθ ςτοιχεία για τθν τεχνικι υποδομι (ςυνεργεία, αποκικεσ ανταλλακτικϊν, 
κινθτά ςυνεργεία, τεχνικό προςωπικό κλπ.) του αντιπροςϊπου του εργοςταςίου. 
Σο διάςτθμα παράδοςθσ των ηθτοφμενων κάκε φορά ανταλλακτικϊν κα είναι μικρότερο από 5 θμζρεσ. Οι 
εκπτϊςεισ που κα τυγχάνει ο Διμοσ Αλμωπίασ επί των εκάςτοτε κάκε φορά επίςθμων τιμοκαταλόγων ςε 
ανταλλακτικά και εργαςίεσ κα είναι μεγαλφτερεσ του 20% 
Ο προμθκευτισ κα πρζπει υποχρεωτικά να λειτουργεί με διαδικαςίεσ Πιςτοποιθμζνεσ κατά ISO 9001:2015 για 
τθν διαςφάλιςθ ποιότθτασ και 
ο καταςκευαςτισ κα πρζπει υποχρεωτικά να λειτουργεί με διαδικαςίεσ Πιςτοποιθμζνεσ κατά ISO 9001:2015 
για τθν διαςφάλιςθ ποιότθτασ κακϊσ και ISO 14001:2015 για τθν περιβαλλοντικι διαχείριςθ. Σα ςχετικά 
πιςτοποιθτικό κα πρζπει να υποβάλλονται με τθν προςφορά. 
 
Aξιοπιςτία. 
 Ουςιαςτικό ςτοιχείο αξιολόγθςθσ των προςφορϊν αποτελεί ο βακμόσ υπερεπάρκειασ και ανεφρεςθσ 
ανταλλακτικϊν του δθμοπρατοφμενου είδουσ, ςτθν Ελλθνικι αγορά, κακϊσ και ο αρικμόσ των μθχανθμάτων 
του ιδίου καταςκευαςτι (του ίδιου ι παρόμοιου τφπου), που λειτουργοφν ςτθν ευρφτερθ περιοχι του Νομοφ, 
κακϊσ και θ οργάνωςθ τθσ εταιρείασ. Λοιπζσ εξαρτιςεισ για μελλοντικό εξοπλιςμό του μθχανιματοσ. Η 
ςυμβατότθτα μθχανιματοσ με λοιπζσ εξαρτιςεισ κα λθφκεί ιδιαίτερα υπ’ όψιν για τθν μεγαλφτερθ δυνατι 
αξιοπιςτία και παραγωγικότθτα του μθχανιματοσ. 
 
Χρόνοσ παράδοςθσ 
Ο χρόνοσ παράδοςθσ του μθχανιματοσ ςτισ εγκαταςτάςεισ τθσ υπθρεςίασ, δεν μπορεί να είναι μεγαλφτεροσ 
των πζντε (5) μθνϊν από τθσ θμερομθνία υπογραφισ ςφμβαςθσ τθσ προμικειασ. Τπζρβαςθ του χρόνου 
παράδοςθσ αποτελεί ουςιϊδθ απόκλιςθ και θ προςφορά κα απορρίπτεται. 
Μαηί με το μθχάνθμα κα παραδοκοφν και γενικι ζγκριςθ τφπου κακϊσ και πρωτότυπο ζγγραφο EC 



  

Declaration of Conformity (δθλ. πιςτοποιθτικό ςυμμόρφωςθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ για το προςφερόμενο 
μοντζλο. 
Πριν τθν παράδοςθ των οχθμάτων, κα πρζπει ο προμθκευτισ να παραδϊςει ςτθν υπθρεςία μασ, όλα τα 
ςχετικά ζγγραφα προκειμζνου να εκδοκεί θ άδεια κυκλοφορίασ και οι πινακίδεσ κυκλοφορίασ, τα ζξοδα και θ 
διαδικαςία ζκδοςθσ είναι υποχρζωςθ του προμθκευτι και κα παραδίδονται ςτθν Επιτροπι Παραλαβισ μαηί με 
τα οχιματα 
 
Εκπαίδευςθ, ζντυπα 
H εκπαίδευςθ του προςωπικοφ, χειριςτϊν και ςυντθρθτϊν (2 + 2 άτομα τουλάχιςτον), κα γίνει 
επαρκϊσ, κατά τθν θμερομθνία τθσ παραλαβισ, του μθχανιματοσ και με βάςθ τα ςχετικά ζντυπα, που 
κα χορθγθκοφν και κα διαρκζςει τουλάχιςτον 1 θμζρα. 
Σο μθχάνθμα κα πρζπει να ςυνοδεφεται από ζνα (1) τεχνικό εγχειρίδιο χειριςμοφ και ςυντθριςεωσ 
ςτθν Ελλθνικι ςε ζντυπθ και ψθφιακι μορφι. 
 
Διάφορα 
Καμία προςφορά δεν αποκλείεται γενικά για λόγουσ παρουςίαςθσ και πλθρότθτασ, αρκεί τα παρουςιαηόμενα 
ςτοιχεία των προςφορϊν, να περιλαμβάνουν όλα τα ςτοιχεία που απαιτοφνται, για τθν δθμιουργία πλιρουσ 
και ςαφοφσ εικόνασ του προςφερόμενου μθχανιματοσ. Με ποινι αποκλειςμοφ τθσ παραπζρα διαδικαςίασ, τα 
ςτοιχεία αυτά κα προκφπτουν από επίςθμα ςτοιχεία του καταςκευαςτι. 
 
Δείγμα.  
Προκειμζνου να διαπιςτωκοφν και να αξιολογθκοφν πλθρζςτερα, όλα τα λειτουργικά και τεχνικά ςτοιχεία κάκε 
προςφερόμενου μθχανιματοσ, κακϊσ και θ ςυμμόρφωςι του προσ τισ Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ, πρζπει, 
εφόςον απαιτθκεί από τθν Ανακζτουςα Αρχι ι τον Αγοραςτι, εντόσ 5 θμερϊν από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςι 
τουσ οι διαγωνιηόμενοι οφείλουν να επιδείξουν δείγμα του μθχανιματοσ με ίδιο, ι όμοιο μθχάνθμα με το 
προςφερόμενο όπου κεωριςουν ότι είναι εφικτό (τα ζξοδα τθσ Επιτροπισ βαρφνουν τον προμθκευτι). 
 
 

Γ Ε Ν Ι Κ Α 
Με κάκε προςφορά κα κατατίκεται από τον οικονομικό φορζα και οι παρακάτω δθλϊςεισ: 
1. Διλωςθ ςυμμόρφωςθσ ΕΚ (CE) για όλθ τθν καταςκευι (ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα ι επίςθμθ μετάφραςθ ςε 
αυτι). 
 
2. Αντίγραφο πιςτοποιθτικοφ διαςφάλιςθσ ποιότθτασ. 
τθσ ςειράσ ISO 9001:2015 του καταςκευαςτι και του προμθκευτι κακϊσ και αντίγραφο πιςτοποιθτικοφ για τθν 
περιβαλλοντικι διαχείριςθ τθσ ςειράσ ISO 14001:2015 του προμθκευτι. 
Σα πιςτοποιθτικά αυτά κα πρζπει να ζχουν εκδοκεί από διαπιςτευμζνουσ φορείσ πιςτοποίθςθσ, 
διαπιςτευμζνουσ προσ τοφτο από το Εκνικό ΢φςτθμα Διαπίςτευςθσ Α.Ε. (Ε.΢.Τ.Δ.), ι από φορζα διαπίςτευςθσ 
μζλοσ τθσ Ευρωπαϊκισ ςυνεργαςίασ, για τθ διαπίςτευςθ (European Cooperation for Accreditation) και μζλοσ 
τθσ αντίςτοιχθσ ςυμφωνίασ αμοιβαίασ αναγνϊριςθσ (Μ.L.A.) . 
 
3. Τπεφκυνθ διλωςθ εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ τουλάχιςτον (2)ζτθ. 
Για το πλιρεσ μθχάνθμα (θ εγγφθςθ να είναι ανεξάρτθτθ από τα προβλεπόμενα ςε οποιαδιποτε εργοςταςιακι 
εγγφθςθ και να καλφπτει, χωρίσ καμία επιπλζον επιβάρυνςθ του Διμου Αλμωπίασ, τθν αντικατάςταςθ ι 
επιδιόρκωςθ οποιαςδιποτε βλάβθσ ι φκοράσ ςυμβεί, μθ οφειλόμενθσ ςε κακό χειριςμό). Απαραίτθτα θ 
αποκατάςταςθ των ηθμιϊν κα γίνεται ςτον τόπο που εργάηεται το μθχάνθμα και θ μετάβαςθ του ςυνεργείου 
κα γίνεται, εντόσ το πολφ 2 θμερϊν, από τθν ζγγραφθ ειδοποίθςθ περί 
βλάβθσ. 
 
4. Τπεφκυνθ διλωςθ εγγφθςθσ αντιςκωριακισ προςταςίασ πλαιςίου και υπερκαταςκευισ τουλάχιςτον 5 ζτθ . 
 
5. Τπεφκυνθ διλωςθ παροχισ ανταλλακτικϊν τουλάχιςτον για 10 ζτθ. 



  

Σο διάςτθμα παράδοςθσ των ηθτοφμενων κάκε φορά ανταλλακτικϊν κα είναι μικρότερο από 5 θμζρεσ. Οι 
εκπτϊςεισ που κα τυγχάνει ο Διμοσ Αλμωπίασ επί των εκάςτοτε κάκε φορά επίςθμων τιμοκαταλόγων ςε 
ανταλλακτικά και εργαςίεσ κα είναι μεγαλφτερεσ του 20%. 
 
6. Τπεφκυνθ διλωςθ για τον τρόπο αντιμετϊπιςθσ των αναγκϊν ςυντιρθςθσ / service. 
Η ανταπόκριςθ του ςυνεργείου ςυντιρθςθσ / αποκατάςταςθσ κα γίνεται το πολφ εντόσ δφο (2) εργαςίμων 
θμερϊν από τθν εγγραφι ειδοποίθςθ περί βλάβθσ και θ ζντεχνθ αποκατάςταςθ το πολφ εντόσ πζντε (5) 
εργαςίμων θμερϊν. Να κατατεκεί άδεια λειτουργίασ του ςυνεργείου ςυντιρθςθσ  
 
7. Τπεφκυνθ διλωςθ ανάλθψθσ τθσ πλιρουσ ςυντιρθςθσ (εργαςία, αναλϊςιμα, ανταλλακτικά, εφϋ όςον οι 
δυνατότθτεσ τθσ Τπθρεςίασ κα είναι περιοριςμζνεσ), μετά το πζρασ τθσ προςφερόμενθσ εγγφθςθσ καλισ 
λειτουργίασ, μζχρι τθ ςυμπλιρωςθ δζκα (10) ετϊν ακροιςτικά και θ ζκπτωςθ που κα τυγχάνει ο φορζασ επί 
του εκάςτοτε ιςχφοντοσ τιμοκαταλόγου. 
 
8. Κατάλογο με τισ πωλιςεων των ιδίων ι παρομοίων μθχανθμάτων ςτο δθμόςιο ι ςε ιδιϊτεσ. 
 
9. Τπεφκυνθ διλωςθ για τθν εκπαίδευςθ των τεχνιτϊν και χειριςτϊν του Διμου Αλμωπίασ. Να κατατεκεί 
αναλυτικό πρόγραμμα εκπαίδευςθσ (πρόγραμμα εκπαίδευςθσ προςωπικοφ, χρθςιμοποιοφμενα εγχειρίδια και 
άλλα εποπτικά μζςα κ.λπ.).του μθχανιματοσ και με βάςθ τα ςχετικά ζντυπα, που κα χορθγθκοφν. Σα ζντυπα 
που κα ςυνοδεφουν το μθχάνθμα είναι: Βιβλίο οδθγιϊν, χριςθσ και ςυντιρθςθσ ςτθν Ελλθνικι. 
 
10. Τπεφκυνθ Διλωςθ του καταςκευαςτικοφ οίκου του μθχανιςμοφ (εάν υπάρχει μθχανιςμόσ ςτθν 
υπερκαταςκευι), για τθν αντιπροςϊπευςθσ του ςυγκεκριμζνου προϊόντοσ από τον διαγωνιηόμενο, επίςθμα 
μεταφραςμζνο και κεωρθμζνο από επίςθμθ αρχι. 
 
11. Τπεφκυνθ διλωςθ του νόμιμου εκπροςϊπου του εργοςταςίου καταςκευισ ι του επίςθμου αντιπροςϊπου 
ςτθν Ελλάδα ςτο οποίο κα καταςκευαςτοφν τα υλικά, (για τθν περίπτωςθ που μζροσ του υπό προμικεια 
υλικοφ κα καταςκευαςτεί από τον διαγωνιηόμενο, θ παραπάνω διλωςθ αφορά το υπόλοιπο π.χ. πλαίςιο), ςτθν 
οποία κα δθλϊνει ότι: 
α) Αποδζχεται τθν εκτζλεςθ τθσ ςυγκεκριμζνθσ προμικειασ ςε περίπτωςθ κατακφρωςθσ τθσ προμικειασ ςτον 
διαγωνιηόμενο. 
β) Θα καλφψει τον Διμο Αλμωπίασ με ανταλλακτικά τουλάχιςτον επί 10 ζτθ, ακόμθ και απευκείασ αν αυτό 
κρικεί ςκόπιμο. 
γ) Θα καλφψει τον Διμο Αλμωπίασ με τθν προςφερόμενθ εγγφθςθ ακόμθ και απευκείασ αν αυτό απαιτθκεί. 
 
12. Τπεφκυνθ διλωςθ ανάλθψθ υποχρζωςθσ επίδειξθσ του μθχανιματοσ. Σο μθχάνθμα κα επιδειχκεί από τον 
προμθκευτι όπου επικυμεί αλλά τα ζξοδα των δφο μελϊν τθσ Επιτροπισ (εφϋ όςον ηθτθκεί να επιδειχκεί 
μθχάνθμα ίδιο με αυτό που προτείνεται), κα καλυφκοφν από αυτόν. 
 
13. Βιβλίο ςυντιρθςθσ και οδθγιϊν χριςθσ. 
 
14. Τπεφκυνθ διλωςθ ανάλθψθσ διαδικαςίασ ζκδοςθσ πινακίδων κυκλοφορίασ, άδειασ κυκλοφορίασ και 
εξόδων αυτϊν. 
 

ΑΡΙΔΑΙΑ, 18-09-2020 

 ΢ΤΝΣΑΧΘΗΚΕ 
 
 
 

ΙΑΣΡΙΔΗ΢ ΓΕΩΡΓΙΟ΢ 
ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΟ΢ 

ΕΓΧΘΗΚΕ Κ’ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Η ΠΡ/ΝΗ Δ/Ν΢Η΢ ΣΕΧΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕ΢ΙΩΝ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ΢ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ΢ 
 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟΤ ΢ΑΠΦΩ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟ΢ ΠΕ3  με Αϋβακμό 

 
 


